

普拉波沃放下身段:

2024 总统候选人并非唯我不可,任何人都行

【本报讯】大印尼行动党总主席普拉波沃坦言总统候选人的标准,该候选人将在2024年总统和副总统选举中进行竞争。

在民族民主党大厦会见民族民主党主席苏尔雅·巴洛(Surya Paloh)等党员后,普拉波沃表示,其总统选举的标准是印度尼西亚公民,身体和精神健康等等。

普拉波沃的讲话立即受到共同出席新闻发布会的大印尼行动党和

民族民主党精英的笑声支持。

普拉波沃表示,我认为,关键在于我们必须有一个真正致力于,并忠于潘查希拉、1945年宪法的人物;并非作为一个整体,而是作为一个整体。我认为这是最好的标准。当然,最好是一个有经验的人。

当普拉波沃被问及,按照他所说的标准,这是否意味着总统候选人不一定要普拉波沃了。



普拉波沃(右)会见苏尔雅·巴洛

普拉波沃回答说,是的,不需要。不一定是普拉

波沃,任何人都行! 这个共和国的时代,我从

历史中学习,一个好的共和国,即是说,每个人,在体力、智力能力、躯体和经济上必须尽自己成为公民的义务,其家人有义务将自己奉献给国家和民族,而且这是强制性的。

6月1日(星期三),在潘查希拉纪念日的活动时,普拉波沃与巴洛举行了一次会议。普拉波沃于11:50抵达民族民主党大厦,受到民族民主党主席维利(Willy Aditya)和秘书长达斯林

(Hermawi Taslim)的迎接。在与普拉波沃会面的时候,巴洛由一些民族民主党精英陪同,如西斯沃诺(Siswono Yudo Husodo)、卢吉达(Enggartiaso Lukita)、达玛蒂(Jan Darmadi)和撒罗尼(Ahmad Sahroni)等。

陪同普拉波沃出席会谈的大印尼行动党精英有穆扎尼(Ahmad Muzani)、布迪(Budi Djiwandono)、达斯科(Sufmi Dasco)和苏基约诺(Sugiyono)等。(亮剑)

内长强调地方政府须购买国产品 若预算提案未附加国产品清单将不被受理

【本报讯】内政部长迪托(Tito Karnavian)于6月2日在雅加达Bidakara酒店出席2022年全国地方财政统筹会议时表示,如果地方政府没有附上购买40%国产品计划清单,内政部将拒绝有关的地方预算提案,若是没有得到内政部的批准,地方预算案将被宣告无效,因此

地方府务必附上购买国产品计划清单。

迪托也建议,所有省长在审查市县级地方预算提案时也要同样这样做,也就是拒绝那些没有附上购买国产品的市县级地方预算提案,同时也要要求所有地方首长,要认真对待有关购买国产品计

划,他不希望地方政府只是口头上的承诺,而是要真正的实际行动。

迪托说:“地方首长的承诺很高,但直到今日为止,落实行动还是很低,佐科维总统已经检查了,但是佐科维总统将在今年9月,宣读那些没有购买国产品的地方政府名单。”

此前,佐科维总统已展开了有关购买国产品宣传活动,并要求所有政府机关,至少拨出40%的预算开支以购买国产品。

据称,所有地方机关已承诺要购买国产品,总值约达800万亿盾,然而至今为止,购买的国产品才落实110万亿盾。

佐科维说,他将定期评估有关国产品的开支,甚至将透露那些太喜欢购买进口货的地方政府名单。(Sm)

普拉波沃在汉巴朗与退休将领聚会的时刻

【本报讯】一群退役国军在爪哇茂物县汉巴朗镇国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)的官邸聚首一堂。

出席者有许多资深老前辈,也就是普拉波沃的前指挥官,到场出席的人物有阿古姆(Agum Gumelar)退役将军,他曾任特种部队指挥官、军区司令、国防研究所主任、交通部长、政治社会

治安统筹部长,现任军警殉职家属协会主席。

还有2002-2005年的海军参谋长伯纳德(Bernard Kent Sondakh)退役海军上将、2008-2009年海军参谋长德佐(Tedjo Edhy Purdijatno)退役海军上将、2009-2012年空军参谋长伊玛目(Imam Sufaat)退役上将。

普拉波沃于周四(2022年6月2日)的说明中称:“我

非常感动。我感到非常受人尊重。因为有这么前辈在场。有我的教练、我的导师、我的前任指挥官。”

在这场中,已故威斯摩约(Wismoyo Arismunandar)退役将军的妻子哈尔查妍蒂(Hardjanti Wismoyo Arismunandar)也出席了此场聚会。

此外,前特种部队指挥官、军区司令和陆军战

略后备指挥部指挥官达鲁布(M Tarub)退役中将、退伍军团总主席赛弗尔(Saiful Slun)退役少将、北苏省第十一任省长、交通部长、国家机构和官府改革部长,2014-2019年人协副主席埃弗特(Evert Ernest Mangindaan)退役将等也出席了聚会。

前陆军参谋长哈迪(Subagyo Hadi Siswoyo)退役将军发送了一段视频,问候普拉波沃和退役将领们。(松鹤)

普拉波沃与巴洛会晤讨论联盟? Nasdem 称讨论范围很广 包括政府和国会

【本报讯】大印尼行动党总主席普拉波沃(Prabowo Subianto)与民族民主党(Nasdem)总主席苏尔雅·巴洛(Surya Paloh)于5月1日在雅加达的民族民主党总部大厦会晤。

民族民主党中央理事会主席威利(Willy Aditya)于6月1日表示,上述会面不排除讨论政治合作的可能性。他说:“如果有提到结盟的政治合作事项,此

而不排除其可能性,然而所要讨论的范围很广泛。不仅是有关现在的政府,但也包括国会。”

威利认为,出席上述会面的国会副议长苏米·达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)及拉赫玛德(Rahmat Gobel),他们俩分别是

大印尼行动党及民族民主党干部。因此威利称,上述两大政党的会议除了谈论很广的范围,同时也是两位老友要表达怀念叙旧的情怀。他说:“因为两人已久不见面,所以要继续联系这段感情。”

据悉,普拉波沃在当

天上午约10时50分抵达民族民主党总部。他穿着棕色的印花巴泽衫与其随从侍卫前来。他向媒体记者说:“我前来这里没有任何特别的政治议程。”

普拉波沃称,当天的议程是大家约定要共同吃午餐。他自承,这是应民族民主党方面以朋友的身份邀请前来的,所以他就来登门造访。(Ing)

反恐局称 Khilafatul Muslimin 属于类似伊斯兰圣战组织等的恐怖组织

【本报讯】国家反恐局(BNPT)对最近在社交媒体上疯传的视频,显示一队摩托车载着海报,上面写着“欢迎伊斯兰教义的崛起”与“希拉法图尔·穆斯林”(Khilafatul Muslimin),即意为,以开放与普遍性为使命的伊斯兰教法的信徒。

5月31日(星期二),国家反恐局预防部主任瓦希德准将(Ahmad Nur Wahid)表示,希拉法图尔·穆斯林在我国是一种非常危险的意识形态,他们将政府体系异教化,在意识形态方面非常危险。因为,在我国发展伊斯兰教法意识形态思想是非常危险的,如印尼伊斯

兰解放阵线(HTI)、伊斯兰祈祷团(JI),伊斯兰圣战组织(JAD)和其他恐怖主义网络。

瓦希德准将指出,虽然他们自称并不反对潘查希拉,但他们的意识形态是边缘化一个不符合他们观点的制度。就国家反恐局的记录,希拉法图尔·穆斯林与印尼伊斯兰国(NII)和尼圣战者委员会(MII)极端组织关系密切,而两者都参与了恐怖主义。

瓦希德强调说,该组织的主要目标是改变一个

国家的制度。经过一段时间,这场运动将变成一场恐怖运动。这场运动具有改变制度的愿景和意识形态,在恐怖运动中非常容易受到蜕变。看看勿加西一名涉嫌恐怖分子NAS被捕的案件,在其住所搜查时发现了一个纸板箱,里面装有希拉法图尔·穆斯林的刺绣标志。

之前,在社交媒体上疯传的视频显示一群摩托车队携带许多旗帜在街上游行。信息显示,摩托车队于5月29日(星期日)出

现在雅加达东区。

在视频中,可以看到一大批人骑着摩托车穿着绿色夹克或衬衫。附在他们的摩托车上的海报写着“帕里昂安地区希拉法图尔·穆斯林”、“伊斯兰教法彻底解决信徒的问题”,他们也举着绿色的旗帜。他们还散发了传单,宣传语写在希拉法图尔·穆斯林的信笺上。

88反恐部队行动部主任希勒卡上校(Aswin Siregar)表示,目前,国家警察的88反恐部队正在调查这些游行的车队,我们调查这一行动的意图。包括是否与被指控的恐怖主义行为有关系。(亮剑)

善迪亚卡与谷歌讨论就业问题甚感满意

【本报讯】创意经济与旅游部长善迪亚卡(Sandi-aga Salahuddin Uno)在新加坡会见了谷歌总裁斯科特·博蒙特(Scott Beaumont)。他们讨论就业问题。

善迪亚卡于6月1日(星期三)在新加坡巴西班让路70号Mapple Tree Business City的谷歌办公室与谷歌总裁斯科特·博蒙特进行了讨论后表示,他对

谈话结果非常满意。为了加快创意经济与旅游部门的复苏,创意经济与旅游部正式与谷歌合作。对谷歌愿意与创意经济与旅游部合作表示感谢,从网络游戏开发、培训到技能认证。

善迪亚卡非常赞赏谷歌关于在谷歌搜索引擎中搜索旅游目的地的趋势,该搜索引擎被认为能够降低促销成本。

斯科特表示,我们始终对激情,能量和激情很感兴趣。我们将开展的项目,例如与印度尼西亚政府合作的“共同崛起”,我

们将寻求合作伙伴关系,包括我们将进行的投资,以便我们能够实现共同目标。有了最好的旅游业,有了最好的培训,它将恢复糟糕的经济。善迪亚卡坦言,我们对会议的结果非常满意,我们认为这是我们努力恢复经济,确保经济以正确的平衡发展,我们认为这是与谷歌合作的正确选择。(亮剑)

时下盗窃账号行为猖獗 警方要求公众谨慎使用个人数据

【本报讯】5月30日(星期一),国警新闻发言人德迪少将(Dedi Prasetyo)声称,通常盗窃个人账号的行为之一是通过阅读器扫描客户的转账卡。这种略读行为造成银行客户数据的泄露,无论是客户自己的疏忽还是有人泄露。包括客户本身的疏忽,他们将自己的个人数据发送给各方,例如,在互联网上填写某些应用程序时泄露的。

德迪少将强调说,即使警方拘捕了一些犯罪分子,警方绝不会停止调查此案。警方仍然调查盗窃客户帐户个案至其策划者。这确实是有组织的犯罪行为。有人负责窃取数据、复制、打印,出售和取款。披露此案的难度在于,犯罪分子倾向于利用技术工程的漏洞。

除了通过使用阅读器,另一种针对客户和银行的犯罪模式,就是使用个人

数据。这些数据用于以不同分支机构的受害者的名义,创建新的转账卡和银行储蓄簿。对于这种模式,看警方也在通过寻找各种可能性来探索,例如受害者个人数据的泄露来源。警方不排除客户涉嫌参与犯罪的可能性。犯罪分子可以通过使用受害者拥有的个人数据来创造新的身份,甚至知道客户亲生母亲的名字。

德迪敦促公众在使用转账卡时要更加小心,包括向其他方发送个人数据。还有,公众不要被社交媒体上声称是官方银行业务的呼叫中心、网站、短信和虚拟帐户发送个人信息所欺骗。人们尽管放心把钱存放在银行里,没有必要担心安全系统。这是因为犯罪分子采取的作案手法,通常利用了客户的坦率人性。(亮剑)

肃贪委表示商界存在极严重的腐败现象

【本报讯】5月31日(星期二),肃贪委代理发言人玛丽亚蒂(Ipi Maryati)指出,大多数的腐败现象是在商界范围内进行的。最广泛的行为与贿赂和赠送礼品有关,达到802起案件。其次,还有多达263起商品和服务采购案件,与许可证有关的案件多达25起。在这方面,商界必须为消除腐败做出贡献,即断绝涉及其团伙的腐败链条。

玛丽亚蒂表示,肃贪委从2004年到2021年12月的执法数据,记录了来自私营部门或商界的345名腐败分子。这一数字占腐败分子总数的25%,即1360人。肃贪委意识到,根除腐败的努力

仅仅采取行动是不够的。根除腐败必须与预防和教育工作相平衡。

出于这个原因,肃贪委这次与国电公司(PLN)一起寻求通过强调诚信价值观合作的努力之一。其中一个是商业行为者制定各种腐败预防计划和指导方针,旨在推动商业界的反腐败承诺。(亮剑)

雅京孟加锡镇绑架儿童事件频发 六所学校竖起呼吁横幅“严防绑架儿童事件”

【本报讯】在雅加达东区市孟加锡镇(Makassar)的槟朗·兰蒂(Pinang Ranti)地区经常发生的绑架儿童事件,已成为公众和地方政府关注的问题。为了预防再出现绑架儿童事件,槟朗·兰蒂村的城管人员竖起面横幅,呼吁民众提防出现绑架儿童事件。

6月1日(星期三),槟朗·兰蒂村长哈里斯(Haris Indrianto)指出,村公所工作人员在雅加达东区孟加锡镇(Makassar)的槟朗·兰蒂(Pinang Ranti)村六所学校竖起了横幅。竖起这些横幅是为了呼吁父母和老师教孩子们注意陌生人,以防止槟朗·兰蒂村绑架儿童等犯罪行为出现。(亮剑)

哈里斯解释说,除了包含公告外,横幅还列出了如果发生可疑事件,可以联系的联系人。书面联系是孟加锡警察局,电话号码021-8778 2579 或通过Whats App,号码为0877 7593 3576。我们还希望学生家长经常教育子女们接触陌生人,不负责任的人的危险性,以便孩子不容易受到金钱等诱惑的影响。

众所周知,竖起的横幅是槟朗·兰蒂村与国军、警察合作的结果,其中包括“当心绑架儿童事件:希望父母在家中、环境,放学后监督自己的孩子”字样。确保孩子在家,并告诉孩子不要接受糖果、金钱和来自陌生人的邀请。当心可疑事情的。(亮剑)